



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
 Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos
 Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
 (31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 48/2022

SELEÇÃO DE PRECEPTORES(AS) BOLSISTAS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA - SUBPROJETO GEOGRAFIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeado pela Portaria IFMG no 1169, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG no 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG no 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna publica a Retificação 01 do Edital 48/2022, conforme segue:

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Lançamento do Edital na página do IFMG/Ouro Preto	07 ou 08/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto
Período de inscrições (com envio da documentação)	De 07 ou 08/10/2022 até as 23h59min59s do dia 13/10/2022	Link do Google Forms: https://forms.gle/87nP3wJCfJ687XJeA
Esclarecimentos do Edital	A partir de 08/10/2022	prpgeografia2020@gmail.com
Homologação das inscrições	14/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto
Resultado preliminar	17/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto

Recursos do resultado preliminar	18/10/2022	prpgeografia2020@gmail.com
Resultado final	19/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Lançamento do Edital na página do IFMG/Ouro Preto	07/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto
Período de inscrições (com envio da documentação)	De 07/10/2022 até as 23h59min59s do dia 17/10/2022	Link do Google Forms: https://forms.gle/87nP3wJcFJ687XJeA
Esclarecimentos do Edital	A partir de 08/10/2022	prpgeografia2020@gmail.com
Homologação das inscrições	18/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto
Resultado preliminar	18/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto
Recursos do resultado preliminar	19/10/2022	prpgeografia2020@gmail.com
Resultado final	20/10/2022	https://www.ifmg.edu.br/ouropreto

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

As vagas serão distribuídas segundo a tabela abaixo:

Subprojeto	Escola/Cidade	Área de atuação	Vagas	
			Com bolsa	Sem bolsa
	EE de Ouro Preto	Geografia	1	1
	EE Marília de Dirceu	Geografia	1	1

Geografia	EM Mosenhor João Castilho Barbosa	Geografia	1	1
	EE Dom Velloso	Geografia	Cadastro de reserva	Cadastro de reserva

Na falta de inscrição de professor preceptor nas escolas acima citadas, a vaga será remanejada para outra escola conforme julgamento da comissão organizadora.

Leia-se:

3. DAS VAGAS

As vagas serão distribuídas segundo a tabela abaixo:

Subprojeto	Escola/Cidade	Área de atuação	Vagas	
			Com bolsa de R\$ 765/mês	Sem bolsa
Geografia	EE de Ouro Preto	Geografia	1	1
	EE Marília de Dirceu	Geografia	1	1
	EM Mosenhor João Castilho Barbosa	Geografia	1	1
	EE Dom Velloso	Geografia	Cadastro de reserva	Cadastro de reserva

Na falta de inscrição de professor preceptor nas escolas acima citadas, a vaga será remanejada para outra escola que tenha sido habilitada pela Superintendência e Secretaria Municipal de Educação do município de Ouro Preto - MG, e conforme julgamento da comissão organizadora.

Ouro Preto, 14 de outubro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Reginato Fernandes dos Santos, Diretor(a) Geral - Campus Ouro Preto**, em 14/10/2022, às 15:11, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1350538** e o código CRC **E76FB62C**.